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UM 9 LSIAUAN

9.1 MTNARITIAUAN

Aousssnlrihiigayidelusswihoms smeanmsinsuuawih vanmens i
A Aila A ¢ . o A2 a o ! o A
Faflendniumd (impedance) ussdmndauenaehariussniousedilihiidaems

AUGUWMNI UnGaefoliusneacrnnsamuaumy

9.2 WAZDIKIIAUAN

1
A o

Wousasilihiimemshazifonaiduda desdvinamahaaasgungatlnih
avanas visoanafsiuvhaomalldizu vaaalnihahnioyas nearmigoasafudaadado
ennvide aifin uazamimes lihamin ilmvdaauan overload Windh Ssdufudaaurly
Ad&dd & o LAl A v ! 1 A: a g‘.: ¥ g‘.: A o
Firreardaslasiulinaudadammunawhlnsas ihfiesdacdsldmaldeusdian
annifumuevdala uaghmaudlafuroufiasyhmsdines

TnaNms ussstaniinannszus ihgaisae impedance wasanelwih 35ms
wisssuanifun i lfonsand) impedance loamainawaansalnih dwsy

MIAANIELE MU power factor fio1avhlesanig

9.3 N‘]ﬂ‘iﬁ'\%tk‘i@ﬁ%ﬁlﬂ

snaspUnTIAneema ity fvmeeussuan udmvesszuussen 13 e
1. nedisulrlussshanmslnih ussduandeaniedasiamicelnihisgald
Inqegevie (qafifleusssuangsgn) sanrudoslaiifin 5% aneusedifisy
A v a a6 A a v 6
2. nadisv Iussgenms iy ussduanAeanumaiad (Bavssmmiiises)

flaqe g Inqegeviesanriudaslaiifiv 5% aneusediisey
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9.4 NMSAWINRLITIAWAN

ussemndaussrulihiigaelyluselihsshemefinssualng maneuss
o A 9 A Ao oy A G
suandadiumamussswlwihimemadeuiudume @owiwsasanyauss phasor

diagram bAGHIR

29978N3A 1 1Wd Phasor diagram

viue
E, = ussulwihiishoma (v)
E, = uwselrihiidamems (v)

I = nssudlnihlueas (a)

R = enueuwmu (Q)

X

L

Bensfiugumslaetssanosiaei

= Inductive reactance (QQ)

E, = E+I'R CosO + I'X, SinO
USAUON = EgE, = 'R CosO + X, Sin0

AA v

msfwmeussiuanag dmanadummnszussaLigumnRna lfamees

selwihesneanm PVC Anfiqaungfl 70°C uavaneawm XLPE Aefigmnd 90°C

dmsuenFuanuaudviasn X, sasna lwihazi/fenutlasmaismansanalnih da
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Muawin PVC U XLPE fsnawhriuiasismanssumdontutedeusssuan b
whifts aNnTLsIRuanuaait

1. WSIPUANIIAT 3 WA
vD =3 x I(R CosO + X, Sin) x L
YT oS F U TEULLSIN EMSUTEULNSIR, 230/400 V

VD
%VD = ——X100
400

2. HIIAUANIAT 1 bWd

VD = 2 x IR CosB + X, SinB) x L

o G €@ € v 2 9 [ o
YN RIEUANTAITLLUULIING EUTUTELULTIN 230/400 V

VD
%VD = —— X100
230

9.5 Suﬁmwfmmmﬂw%

UsznaumamaNueumL (R) wage inductive reactance (X,) 9%

e Jururfievasiagidvhaelnih sneuszanmemeasans i

e
he

X [

R="
A
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YW YAZAKI

v i

= emuehumumasang i 1B Tasy

anuemaasane Wi W o,

R

p = emwshwmusnzaasiaaiidiae b @ Tovdi-mes
[

A

= wuimadeemerasans i a9

M P TBIMNENDIAI = 1/54 wazaasasgiiiun 1/38 Ngaannil 20°C e
pompAisulanadumusasee ez Gemlude midde
R, T+t
R, T+t

Fva b
R, = emwshwmassnelnihiigomgd 20°C
R, = ewehwmuassnelnihiigomnd ¢,
t; = 20°C
t, = guvndlfnuvasaelnih

q U

T = 6N §evadued = 241 uavaneasgiiius = 228

Inductive reactance ‘1/1']»[@”@“]-/@’11

1 d
x;, =0.0628 x 1073 (— + ln—)
4n T

o ¥
mhoie 4
! . .
X] = inductive reactance aseellnith i lovia/inms

n = Swudnhiuda (bundles)
d = sspzwdusnediassineoh wiossushsmigenmaosy

wae3h (bundle)
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v A o o = A A % o 1 2 zﬂl A
T = Seddnhiden nstiivasduhazunueieny VnrR™ 1 s R fs
Sefvmaa
di U Aa z EZK) 1
INDAINELAIN11NT b5 mmgmmwmmwm“ﬁw lamnuaen

impedance 7038y Ihuazemniineusssuanamsundagismsiduas 3

NININT 9.1 D9 9.4 e lesmviefiu mv/A/m

9.6 msm@hLﬁ@ﬁmﬂimﬂfmm

Ad:&l J o A v a z:: d;
iiseenlumameusssuandensldmsulsnaspumsiadomaluihe e
Ussnaumae s namneusisuanudaiiugvsians PVC uavans XLPE Fsazdaadon
damsligndas warlunsemeanmmsfazdosmmuiifiuases 1w wie 3 wla uay
NTIUIBIEGUINEVIaILMLLMIARdITY A9
! dl a A b a 1a A a I a
nawi 1 seumadviavaaumaiienn /i anuen ideadiusmelan
A dl [ v A v
videnlave meluthmenifiduamuenasan vonrteriuv
1 dl a A v a (=) A a i a
ngufl 2 naunwdsmSavaeunuiia &/ biiudonuen iuludasiuans
A Aa v A A v a A A A v
Tanevsonlanuiumentiozanens viaslumilseauniavofiaeri

naxdl 3 MeunwAemEavMBunWiNaIUiiGonuen WAnmMenti viaiweny

i '
¥ A v

Al IAIAI A (2
AlafiaDeiifehori
1 dl a a v A 1A A a (2 a 1
ngufl 4 snereulaunudeinanon J/lifufanuen NeBaeiunszezvhs
Winnvawamgnae uenme
! dl a A v a A a | A
Nt 5 sneunAsmSonmaumwiamniliuonuen winluwisalanevenlans

AT
1 dl

a A b a A a
NRNN 6 FLUNULALY UIDNNILUNT VNAUIN Hwdanuan BTG@‘HI@EJG]N

9

1o

ngufl 7 snawndaunaevsanaaunwinawin filfanuen Meuunaeda

9

wnemuasiiy Meadaluussinaeme vsanaedauuuisle
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M15197 9.1 wsseuanamsusne Wi aww PVC wawden 9 70°C

1 & AC (mV/A/m) | 3 Wd AC (mV/A/m)
wae gﬂtmnmiﬁﬁé{'a
(n.38.) nq‘uﬁ 1,2 nq‘uﬁ 3,467 | nguil1,2 najuﬁ 3,4,6,7
LT 5 Touching | Spaced AT 5 Trefoil Flat Spaced

1.0 44 44 44 38 38 38 38
15 29 29 29 25 25 25 25
2.5 18 18 18 15 15 15 15
4 11 11 11 9.5 9.5 9.5 9.5
6 7.3 7.3 7.3 6.4 6.4 6.4 6.4
10 44 44 44 3.8 3.8 3.8 3.8
16 2.8 2.8 2.8 2.4 2.4 2.4 2.4
25 1.81 1.75 1.75 1.52 1.50 1.50 1.52
35 1.33 1.26 1.27 1.13 1.11 1.12 1.16
50 1.00 0.94 0.97 0.85 0.81 0.84 0.86
70 0.71 0.66 0.69 0.61 0.57 0.60 0.63
95 0.56 0.50 0.54 0.48 0.44 0.47 0.50
120 0.48 0.41 0.45 0.40 0.35 0.39 0.43
150 0.41 0.35 0.39 0.35 0.30 0.34 0.38
185 0.36 0.29 0.34 0.31 0.26 0.30 0.34
240 0.30 0.26 0.29 0.27 0.21 0.256 0.29
300 0.27 0.22 0.26 0.24 0.18 0.23 0.26
400 0.26 0.19 0.23 0.22 0.16 0.20 0.24
500 0.23 0.17 0.21 0.20 0.15 0.18 0.22

unasfiNT : snmsgrumsdnsoma lWihamsiyssmelne e 2664 aam.
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a o o w 2 o
199N 9.2 Ll»i\‘]ﬂ%@lﬂﬁ'\“iﬂﬁﬁﬂlﬂﬂ'\ 2% PVC viagttnh 1 70°C

1w AC 3 W& AC
WA
(mV/A/m) (mV/A/m)
(9190, ) —= : =
ANNANMSAARY ANNRNMTAAGY
1.0 44 38
15 29 25
2.5 18 15
4 11 9.5
6 7.3 6.4
10 44 3.8
16 2.8 2.4
25 1.76 1.50
35 1.2 1.10
50 0.93 0.80
70 0.65 0.57
95 0.49 0.43
120 0.41 0.36
150 0.34 0.29
185 0.29 0.256
240 0.24 0.21
300 0.21 0.18
400 0.17 0.15

UNAINNT : m@ﬁgmmi@mm”mwYWﬁvﬁm%’uﬂmwﬂZwy W.F1.2564 A9,
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M15199 9.3 wsseuanamsuse WHA auaw XLPE whwdea #i 90°C

1 wd AC (mV/A/m) | 3 Wd AC (mV/A/m)
waae gaJLmum‘sﬁwn:"a
(n5.8081.) n'siu"?'i 1,2 n'siw?'i 3,4,6,7 nq‘uﬁ 1,2 n'siw?'i 3,4,6,7
s b Touching Spaced Lae 5 Trefoil Flat Spaced

1.0 46 46 46 40 40 40 40
15 31 31 31 27 27 27 27
2.5 19 19 19 16 16 16 16
4 12 12 12 10 10 10 10
6 7.9 7.9 7.9 6.8 6.8 6.8 6.8
10 47 47 47 4.0 4.0 4.0 4.0
16 2.9 2.9 2.9 2.5 2.5 2.5 2.5
25 1.85 1.85 1.85 1.60 1.57 1.58 1.60
35 1.37 1.35 1.37 1.17 1.14 1.15 1.17
50 1.04 1.00 1.02 091 0.87 0.87 0.90
70 0.75 0.70 0.73 0.65 0.61 0.62 0.64
95 0.58 0.62 0.56 0.50 0.46 0.46 0.50
120 0.49 0.42 0.47 0.42 0.37 0.38 0.42
150 0.42 0.36 0.40 0.37 0.31 0.33 0.37
185 0.37 0.31 0.35 0.32 0.26 0.27 0.31
240 0.32 0.256 0.30 0.27 0.22 0.23 0.27
300 0.28 0.22 0.26 0.24 0.19 0.20 0.24
400 0.25 0.19 0.23 0.22 0.17 0.18 0.22
500 0.23 0.17 0.21 0.20 0.156 0.16 0.20

unafIN : snmsgrumadineom lWihsmsuLssmelne w.et 2564 2am.
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a o o w [ o
199N 9.4 LLi\?ﬂ%@lﬂ'&’ﬁ“iﬁJﬂWﬂiﬂNW U3 XLPE #a186nh 11 90°C

1 s AC 3 wd AC
IUwIasY
(mV/A/m) (mV/A/m)
(M9.481.) —— ——
‘i!ﬂﬂi!&lm‘i@m@‘l@ ﬂﬂﬂi!&lm‘iﬁm@‘l@
1.0 46 40
15 31 27
2.5 19 16
4 12 10
6 7.9 6.8
10 47 40
16 2.9 2.5
25 1.85 1.60
35 1.35 116
50 0.99 0.86
70 068 0.60
9% 0.52 0.44
120 0.42 0.36
150 0.35 031
185 0.30 0.25
240 0.24 0.22
300 021 018
400 0.19 0.16

UNAITINT N7W?§7%ﬂ7§@7@@7¢:7“/l7\7ZWWM&M;UU?&’LWWZWH W.¢1.2564 5.
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08199 9.1 29a3Th 1wl 230 V 1y NYY-G #fia 2 unudasafiuene 25/16
P99, Wusoavialaveimeriiiamaen 120 wes alwWlissuewesiinssialan
ol 50 A dasmImeusssuanfinaeas Lasmeasmausssuan bifin 3% a9

avsslgane Indhawewhle

120 . N

|
= =

NYY-G 2 wnudlane@ueiia 25/16 f3.84. @
50A ———»

8 NYY-G 16 2 Unulenafuame 25/16 6355, \uene PVC 1%@]'1?’Nﬁ 9.2

meiudaeraimeriafiungsd 2 1o vD = 175 mv/a/m

VD = mV x DL (A) x aNNE1F@E (m)
VD = 1.75 x 50 x 120/1,000 = 105V
\Wlasidugt = (10.5/230) x 100 = 4.56 %

Tdaanuseuan siiu 3% avsaafsvenesensllilvajou thivResudu
v e X
Mena 35 a3, agldissuanidudal
NNTNA 9.2 el NYY-G 2 unudehaduawe 35/16 @3.u8. VD = 1.25
mV/A/m

VD = 1.25 x b0 x 120/1,000 75V

Dulasigud = (7.5/230) x 100 = 3.26 %

URIAUANEUNY 3% aw”aqLﬂﬁawum@mﬂwﬂﬂmﬁuﬁﬂ FulAendume
m 50 e, aglelisaruanitudi

PN 9.2 Y NYY-G 2 unudsnefuanie 50/25 @58 VD = 0.93
mV/A/m

VD = 0.93 x 50 x 120/1,000 = 558V

Wuasidud = (5.58/230) x 100 = 242 %

Qgﬂyaﬂi‘ﬁlﬁ’]ﬂ NYY-G %80 2 Wnulenefuame 50/25 6.5,
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019 9.2 299TTN 3 W 230/400 V 18y TEC 01 9W19 25 6998,

WWinsaaviaimentis delvaamaiiuanslugy dasmamneusssuaniigataegarendas

30A
, 20 &. 20 &. 50 &.
VD1 VD2 VD3
IEC 01, 25 §17.44.
e — — —
70A 60A 30A
10A 30A

T

M IEC 01 1w 25 e, e PVC Tenmaft 0.1 (ngadi 2) ef vD =
1.52 mV/A/m

VD = mV x N3E (A) x @NNLINFE (m)

VD1 = 1.52 x (10+30+30) x 20/1,000 = 213V

VD2 = 1.52 x (30+30) x 20/1,000 = 182V

VD3 = 1.52 x 30 x 50/1,000 = 228V
7 VD (VD ﬁ@@ﬂawqm) = 213 +1.82 + 2.28 =623V

Wuasifud = (6.23/400) x 100 = 1.6%

I o Adz o ad [~ a I o A
EREI) ﬂ')??ﬁWﬂLLN@%Wﬂ?ﬁmﬂ%?ﬁ[ﬂ&/ﬂi&?ﬂm LW??SYH@?')?JL?J%@N[Vﬂ@LLWZ?L’W?ﬁ)é’JJW? power

factor Ysiwhn"u

UNA 9 UNAUAN



§ YAZAKI dflamafinsszun lwihahailaanin 208

M0eefl 9.3 wuaietavuy 3 e 4 s 230/400 V alWliiseoadams NYy
UNAAENTWIR 70 GI9.MN. 817 25 §. esiBasEadaruuumanidauuuisle nesual
2935 160 A wazanuseiadalnlilvan 3 wa 2 g0 leeldanes NYY unwdeududae

viaimzrsks ana NIzUE uaremeEmmsLanslugy Fasmanussiuanilnan B

NYY 16 ©13.44., 20 &.
Souviaimeniia

i P —NYY 70 @558, 25 3. !
i : ST l LOAD A
. O uunsadaBpsdens X ,
—x :l/ :EJ —» 60A
| : > — |
! —> 160A | — 1004
: : : ' LOAD B
TN : | — ]
biSEREl NYY 70 615.83., 20 &.
SouviamMen
25

VD1 s NYY unwidien o 70 a3as. Suane pVC Tenmaft 9.1 o
NuadauuuEeTadari (ﬂq‘mﬁ 7, Flat) dusssiuan 0.60 mv/A/m

VD1 = 0.60 x 160 x 25/1,000 =24V

VD2 e NYY unwiien 2w 70 ema. uane PVC et 0.1 15

v ] 1 Fi U [
J0END (NQNN 2) |aesasian 0.61 mV/A/m

VD2 =0.61 x 100 x 20/1,000 =122V
3 VD (VD ﬁI‘mam) =24+ 122 = 362V
\Wlasidug = (3.62/400) x 100 = 0.91%
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9.7 ﬂ'J’]NEl’]'Jﬁ']EI'sj%!@](ﬂ’]NﬁI'] HIAUAN

Tumssanuuuvdafedaszolrihaadasmanmlwdesdiinesfioanuuy
waranelwihitldasrelvanldemaenahls mameammemanegsgamaeiadisud
wasstuaniirmue dusl

efiemeleanen s (VD) = mv/A/m

siufle VD 1 v = (mV/1000) x A x m

ANNLMNEUFIFA (m) = VD x 1000 / (mV x A)

tn) mv = efiswleaness

ﬂiSLLﬁVLWWWﬁVLﬁﬁsL%’NQ‘i RANEANNELAINDIRAAANNIWA

>
11

6a 64 A A @ -1
L‘ﬁaiﬂ@L‘]_liﬂLﬂa?‘ﬁﬂﬂiELLﬂVI\lwaﬂiﬂﬂﬁ]gLNLﬂ%%

a8

195l 3 s 4 e 2307400 V 1N IEC 01 230 50 619,88, insnevio
ol lwsasiinszualng so A ldlaesinuwsnines 100 A dasmamenuenanegsge
v Wiksseiuen v 3%
35

add a

359 1 Annnnszuslvian

USIOUAN 3%, VD =400 x 3/100 = 12V
e 0.1 (N 2) lof mv/A/Mm = 0.85
ANHLIANLEER (m) = VD x 1000 / (mV x A)
12 x 1000 / (0.85 x 80A)

176 m.

UNA 9 UTIAUGN



§ YAZAKI dflamafinsszun lnihaehailaadn 210

add a

35 2 Aemnanagosinwsnines
ANNENIFNEFIFA (m) = VD x 1000 / (mV x A)
=12 % 1000 / (0.85 x 100A)
=141 m.
WG MIARINBAERIARININETaLFRNNEIMgIgRBEN AN

yINNssuaanusIsaEaINN NI NN ssua anTiusine
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